

Преобразования в Узбекистане придали новую динамику укреплению регионального сотрудничества в Центральной Азии, считает немецкое издание.



В немецком журнале **«Business and Diplomacy»** опубликован аналитический материал, посвященный современному развитию нашей страны, усилиям руководства Узбекистана по укреплению регионального и международного сотрудничества, а также перспективам германо-узбекских многоплановых отношений, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

Автор статьи – независимая журналистка Биргит Ветцель. Она пишет, что Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев с большим энтузиазмом осуществляет преобразования в стране. В частности, он придавал новую динамику укреплению регионального сотрудничества в Центральной Азии.

«С внешнеполитической точки зрения урегулированы многолетние спорные вопросы с соседними странами, открыты границы. Во внутренней политике предприняты важные шаги к открытию общества», констатирует автор.

Продолжая тему регионального взаимодействия, немецкая журналистка указывает, что в настоящее время ведется работа над созданием единого энергетического рынка в Центральной Азии. Финансово-технические вопросы данного проекта находятся в стадии обсуждения, поскольку возможности стран региона разные. Стороны едины во мнении, что обеспечение устойчивого энергетического развития также будет способствовать притоку инвестиций, росту экономик и повышению благосостояния населения стран региона.

Сообщается, что в ходе визита Президента ФРГ Ф.-В.Штайнмайера в Узбекистан в мае текущего года были подписаны двусторонние соглашения о реализации новых проектов, в частности, в области энергетики, газоперерабатывающей промышленности, инфраструктуры и здравоохранения.

«Ожидается, что в ближайшие два года Германия выделит Узбекистану на соответствующие цели до 123 млн. евро. Визит же в Узбекистан Федерального Президента является поддержкой процесса проводимых реформ со стороны ФРГ», подчеркивается в статье.

Источник: ИА Дунё